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КОРЕЦЬКА РАЙОННА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВЕЛИКОКЛЕЦЬКІВСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС 

«ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І – ІІІ СТУПЕНІВ – ДОШКІЛЬНИЙ 

НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» 

 

13 березня  2020 року                               НАКАЗ                                            № 13-о 

Про організацію освітнього процесу  

під час карантину 

  

У зв’язку із забороною відвідувати заклади освіти під час оголошеного 

карантину з 12 березня по 3 квітня 2020 року (Постанова Кабінету Міністрів 

України № 211 від 11.03.2020), відповідно до листа Міністерства освіти та 

науки України від 11.03.2020 № 1-9/154, згідно з наказом управління освіти, 

молоді та спорту Корецької РДА  № 49-о від 12 березня 2020 року«Про 

призупинення освітнього процесу у закладах освіти району» 

 

НАКАЗУЮ:  

 

Організувати освітній процес у закладі  з використанням методів, форм, 

прийомів технологій дистанційного навчання. Під час карантину 

ЗАСТОСУВАТИ наступні види та форми навчання:   

1.1. Віддалене навчання, розтягнуте в часі, коли використовуючи певні 

цифрові інструменти, учитель створює платформу для самостійного навчання 

учнів (в тому числі електронні пошти, соціальні мережі, створені групи за 

інтересами (класами, темами тощо), блоги, хмарні сервіси інше) із 

передбаченням обов’язкового контролю з боку вчителя за виконанням учнями 

отриманих завдань. 

При організації віддаленого навчання провести вступний та за потреби 

поточні інструктажі, у ході яких пояснити учням, як працювати віддалено, як 

використовувати ті чи інші освітні ресурси.  

1.2. Самостійне опрацювання тем підручника учнями із подальшим 

зворотнім зв’язком та відповідним контролем із боку вчителів. 

1.3. Індивідуальне консультування учнів та батьків засобами 

телефонічного та мережевого зв’язку (нагадуємо: учням у цей період 

заборонено відвідувати освітні заклади). 

2.  Заступнику з навчально-виховної роботи Сиротюк М.А. 

забезпечити достатнє консультування педагогічних працівників щодо 

організації освітньої діяльності в умовах запровадженого карантину, контроль 



за якістю наданих освітніх послуг,  передбачивши такі дії відповідними 

пунктами у заходах щодо забезпечення організації освітньої  діяльності учнів 

під час карантину.  

 

 

Директор Великолецьківського НВК                           Л. Літвинчук 


